
Ha majd azt telefonálhatjuk egyszer, hogy: „Mars ki 
1 oláh i Vissza a havasokba!“ — akkor majd mi is telefoná­

lunk oda. De addig, addig a szivek vérhullámán üzenünk csak 
azoknak, akik ott szenvednek, mi, akik itt szenvedünk ma­
mink hel mit is, érettük is. Ők hallják és érzik Kolozsváron, 
Váradon, Szatmáron, Brassóban és Temesváron.
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Naprói-napra kapjuk a híreket a távbeszélő-forgalom ki- < 
szélesedéséről, újabb és uiabb távbeszélő-vonalak megujitá- J 
sáról, mikor a velünk kapcsolatba lépő idegen ország posta- 
és távírdájának vezérigazgatója üdvözli a magyar posta- és 
távírda vezérigazgatóját s mindkét részről hangsúlyozzák e 
forgalom felvételének kereskedelmi és gazdasági jelentőségét 
s azt, hogy ez a kulturális kapcsolat mily nagy lépésekben 
viszi előre a két állam közötti viszony stabilizációját.

Legutóbb Norvégiával léptünk távbeszélő forgalmi vi­
szonyba, pár nappal előbb pedig, tiz évi szünet után, megnyílt 
számunkra a Temesvárral, Nagyváraddal, Kolozsvárral, Szat- 
márral és Brassóval való távbeszélés lehetősége. Lehetetlen, 
hogy össze ne szoruljon a szivünk, mikor ezt a hirt olvas­
suk . . . Temesvár, Nagyvárad, Kolozsvár, Szatmár, Brassó, 
ez a sok szép magyar nagyváros, melyek a magyar kultúrá­
val elválaszthatatlanul összeforrott fogalmak, most mint ide­
gen állam városai állnak velünk szemben és haladásnak kell 
tekintenünk, hogy telefonon beszélhetünk velük!

Kiiszezer pengővel hevesebb
házadét veinek M ezldén Szentesre) 

mint az elmúlt évben,

A kormány adócsökkentési po­
litikáját 1929 évben már igen so­
kan érezni fogják. Nemrégiben 
megírtuk, hogy a múltakhoz ará­
nyává a földadóban és jövede­
lemadóban is erősen csökkenni

tesi házak adója mint 1928-ban volt.
Az adómérséklés most már te­

hát nemcsak szóbeszéd és Ígéret, 
hanem tény, melynek hatását a 
gazdasági élet is rövidesen jóté­
konyan érezni fogja.

A jövő években az adómérsék­
lést a kormány tovább folytatja. 
Remény van rá, hogy rövidesen 
minden egyes polgárnak a teher­
bíró képességével arányban álló 
helyzetet lehet teremteni.

fog az adókivetés, de ezeknek a 
számszerű adatai még ismeretle-

Ki hitte volna, ki gondolta volna ezt ezelőtt tizenkét esz- nek. A házadó kirovások végösz- 
tendővel ? 1 izénkét évvel ezelőtt, amikor egy félnapi gyors- szegét, azonban nyilvánosságra 
vonat ut után Váradon lehettünk Pestről s ha végigmentünk 
a Bálvány-utcai korzón magyar huszárokat láttunk, magyar 
beszédet hallgattunk és a magyar élet ragyogásában fürdöt- 
tünk. Lbbe a kis magyar Párisba, ahonnan legnagyobb Íróink 
futottak be a fővárosba és amelynek egész önálló metropo- 
losu élete volt, ahol a Szigligeti-színházban a legjobb társula­
tok eredeti váradi darabokkal gyönyörködtették a közönsé- 

— idegen ország üzenetét küldjük ?
És Kolozsvárt ? Ahol a magyar nemzet történelmének di­

csőséges századait hirdeti minden, ahol Mátyás az „igaz­
ságos“ született, járt és uralkodott,
mégis az a nagy igazságtalanság, hogy az ma Máre 'Ilonra- \ Három tdejjáns Siasidiía amerikai módon revolver-
niának egyik emporuma? A hideg Szamos és meleg Szamos
partjain a liget, a hársongrádi temető, a Biazzini, hol egykor j
Petőfi lakott, a Newyork-kávéház és a Nagy Gábor-vendéglő
világa hang-mesévé foszlott ?

Es Temesvár? Mely annyi németjében is magyar volt és 
élte a maga nagyszerű kulturális életét . . . És Brassó, a fe­
léje boruló hegyekkel, utcáin a magyar és székely nép ere­
deti életében házakban, kövekben, emberekben és levegőben { 
élő örökletes égével tán nem magyar többé ? Es Szatmár és

hozták. E szerint ebben az évben
20.000 E-vel kevesebb lesz a szen-

Vakmerő rablótámadás történt 
kedden délben Budapesten.get

megtörténhetett

re! hatolt he egy Storánszky-uteai lakásba.

Kedden délben Budapest egyik nőjére is. Eel a kezekkel! — ki­
igen forgalmas utcájában, közel állottá kórusban a bárom fiatal- 
a József-köruthoz amerikai stilu- ember. A két ijedt nő reszketve 
su rablást követett el bárom jól emelte fel kezeit. Az elsőnek ér- 
öltözött 
utca 27
tén lakó háztulajdonosnőnél. A 
merénylet a következőképen ját­
szódott !e :

kező most kiadta a parancsot, 
ház első em le- elő a pénzzel! Ormayné azt mon­

dotta, hogy nincs pénze. Erre a 
szobában megkezdődött a kuta­
tás. Felforgattak mindent, íeltör- 

12 óra után néhány perccel ték a szekrényeket, majd a vit- 
csöngettek a háztulajdonosnő aj- \ rinben megtalálták a kasszakul- 
taján. A házvezetőnő, ki az egyet- j csőt is. A kasszából kivettek 
len személy volt a házban, jelen- 15.000 pengőt és az összes ék­
tette, hogy egy magas fiataléin- szereket. Majd a két nőt össze- 
ber a házban kiadó lakás ügyé- kötözték és bevonszolták a háló- 
ben jött érdeklődni. Ormayné, a szobába, itt rájuk parancsoltak, 
tulajdonosnő azt felelte, vezesse hogy egy óráig meg se moccan- 
be a szalonba. Alig ültek le a j janak, mert különben halál fiai. 
lakás ügyében tárgyalni, az elő­
szobában újra csengetés hallat- ( vergődtek igy Ormayné és ház- 
szott. A házvezetőnő újabb két vezetőnője a hálószobában, inig 
urat jelentett, akik szintén a la- I végre sikerült kötelékeiktől meg- 
kást szeretnék kivenni. Ezeket is \ szabadulniok. Akkor tudták csak 
oda kérette Ormayné. Néliány 
percig az utóbb érkezettek szinte 
érdektelenül bátra húzódtak és az

Marosvásárhely, mely utóbbinál tisztább magyar város az Al­
földén is alig akad, mind felszívódott a koncéhes hóditó nép 
teiizabáltságának életfunkcióit szolgálni?

Alig hihető!
Pardon! Békés állam a román állam, békés viszony állt 

be közöttünk, már telefonálgatunk is egymásnak és hangsú­
lyozzuk a békés egyetértés szükségességét, mely rendkívül 
fontos, életbevágóan fontos iparunkra nézve, amit elraboltak, 
kereskedelmünkre nézve, amelynek minden piacát elvágták 
és kultúránkra nézve, amit ott romboltak le e „békés“ állam 
területévé tett Erdély magyar vérrel szentelt földjén a mi 
szobrainkban, a mi iskoláinkban s a mi gyermekeink oláhvá 
ficamitott magyar anyanyelvén . . .

Szép, szép a kulturális kapcsolat, szép dolog az a távbe­
szélés is, de elviszi-e az a drót a mi hontalanná vált, szülei 
anyaföldjéről kiüldözött székely és magyar testvéreinknek tiz 
éve felgyűlt sóhajtásait, mely mind a régi-régi anyaföld keb­
lére húzza a szivet vissza ? És elviszi-e a mi gyalázatunknak 
jajgatásait, a mi könnyeinknek néma szavát, a mi keservünk­
nek versekben, nótákban és élettől bucsuzkodó levelekben 
megsirt bánatát oda, amit azelőtt Nagyváradnak, ma Oradea 
Marénak, azelőtt Szatmárnak, ma Satu-Marénak, azelőtt Ko­
lozsvárnak, ma Klujnak és azelőtt Temesvárnak, ma pedig 
Tunisvarunak neveznek ? . . .

Körülbelül másfélóra hosszáig

kinyitni az ablakot és egyik ös- 
merősüknek az utcára lekiabáltak. 

A helyszínre kiszállott rendőri 
asszony az elsővel tárgyalt. Egy- bizottság megállapította, hogy egy 
szerre csak a hátul állók egyike rendkívül veszedelmes biinszövet- 
élesen köhögött. A jelre egy pil­
lanat alatt három revolver szege- 
ződött a rémülettől dermedt Or-

kezettel állanak szemben, kik any- 
nyira óvatosak voltak, hogy kez- 
tyüvel dolgoztak, igy még ujjle­
nyomatot sem hagytak bátra.maynéra, valamint a házvezető-

Ara 10 fillér.
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Báró Harucker-utca 13. szám. 

Telefonszám 28.

ELŐFIZETÉSI DÍJ: 

Egy hóra . .V50 pengő 
Negyedévre 4"50 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

CsütörtökSzentes, 1029 április 4.
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Tavaszi énekÚtmutatás a jó sörárpa 
termelésre

NEM ÉRDEMES RÁDIÓT
Óh, tavasz, tavasz, szeretőm! 
Hozzád csak visszatérek,
A régi réten, friss mezőn 
Együtt járok ma véled ;
A régi réten, friss mezőn, 
Hol sok időt töltekeztem 
Véled, — ma hifeledtetőn 
A hangom kieresztem.

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLNI!
24 havi bérlet után

A m. kir. föld mi velésügy i mi­
niszter a következő útmutatást 
adta ki a sörárpatermelők részé-

AZ ÖNÉ 
BÁRMELYIKINGYEN kiválasztott

're : RADIO sm3—7 lámpás
1 egujabb világmárkás

A jó sörárpa sárgás-fehér szi­
nti, egyenletesen telt magvu, fi­
nom ráncoshéju, lisztes törésű, 
kifogástalanul csírázó, nincsen kö­
zötte barnahegyii, kicsirázott, so­
vány árpa, vagy gyommag. Hek­
toliter súlya legalább ö4 kg.

Az ilyen árpát sörárpaként na­
gyobb áron vásárolják, mint a 
takarmányárpát és minél jobb an­
nak a minősége, annál jobb áron 
fizetik. A Dunántúlon, valamint a 
Nagymagyar Alföld északi részein 
gondos növelés esetén jó sörárpa 
terem, ha azt hibátlanul termelik 
és az alábbi útmutatást betartják.

Legjobb sörárpa terem a mély 
rétegű, középkötött, jó trágyaere­
jű vályogtalajon. A homokos ta­
lajokon megfelelő trágyázással 
kell előmozdítani az árpamag teli­
ségét. Kötött agyagon is termel­
hetünk sörárpát, ha az ilyen talaj 
nem mészszegény és nem túl 
kövér.

1

ANÓDPÓTLé ÉS HAKG§Z©R6 | Felzendül öblös torkomon 
Egy régi-régi ének,
Bánatgunyámat eldobva, —
Jó lesz tán egy szegénynek .. ,

ss íz« • i i,, i wr j ^ ( Bánatgunyámat eldobom| Kiesh trno vaskereskedo Szentes, Kossutn-utca 26 sz. g s felhuzva megitjodva
jókedvgunyám, - mint egy toron 
Ütöttem én a dobra.

Szí ksz Rá d i«3, Budapest.
Vezérképviselet Szentes és környékére :

12 cm., a vetés mélysége 4—5 j alá vetett lóhere felnő az árpa 
cm., a vetőmag mennyisége kát. j közé és azt emiatt nem 
holdanként 80—90 kg. legyen. ]

Ha a talaj felülete cserepes, a (
kikelt árpa megerősödése után az ja ne törjön sok magot. A gyom- 
megfogasolható, de ha ez nem magvaktól és tisztátalanságoktól 
szükséges, akkor jobb mellőzni. \ már a cséplőgépnél iparkodjunk a 
A vadrepcét és az acatot irtani | sörárpát megtisztítani. A toklászo­
ké!!, mert azok nemcsak az árpa lót ne állítsuk be olyan erősen, 
termését rontják, hanem az ap- j hogy az árpa hegyét megsértse, 
róbb acatgubók és a repce becő- ) mert ez a sörárpa értékét rontja, 
darabok a termésbe jutva, annak { Az osztályozó hengert gondosan 
értékét is lerontják.

A sörárpát sárga érésben kell j legjava jusson az 1. osztályba, 
aratni, amikor magja már nem te- 1 Ha az sovány, aszott, törött ár- 

A sörárpa legjobb elővetemé- jes és az érése áthajlik a teljes ( pávai és gyommagvakkal kevert, 
nyei az istállótrágyázott kapás- érésbe, mert igy teltebb magvu ezek a minőségét és árát nagyon 
növények, különösen a cukorrépa, árpát arathatunk, 
azután a tengeri, a takarmányré­
pa és a burgonya, egyúttal a do­
hány és a mák.

Jól megnövelt, gyommentes ta­
lajt kiván a sörárpa és csakis 
őszi szántásba szabad vetni.

lehet Kisér, kiser a régi dal 
A nyáron át az őszbe,gyorsan betakarítani.

A cséplésnél a cséplőgép dob- Hiába vár a fiatal 
Évek sok ismerőse; 
Hiába vár a fiatal
Lányoknak rózsalánca, —
Nem az vagyok már, mint tavaly, 
Arcom barázda szántja.

Arcom barázda szántja már. 
Haj, nem vagyok a régi 
Tavaszi szél, tavalyi nyár 
Emlékeit idézi;
Tavaszi szél, tavalyi nyár, 
— Óh Istenem, be szép ez, 
De hol a régi jó betyár 
E régi szép mesékhez ?

állítsuk be, hogy csak a termés

lerontják.
A learatott sörárpát minél elébb A sörárpát cséplés után újból 

kepézni és asztagolni kell, vagy j alaposan rostálni és osztályozni 
csépelni, mert ha harmat éri, vagy keli, hogy csak a legjobb minő­
eső veri, ázott, felemás, vagy ségti, tisztátlanságoktól mentes 
egészen sárga szinti lesz. Az ilyen árpa kerüljön piacra. A kirostált, 
már nem kifogástalan sörárpa. — másodrendű árpa takarmányozás 

Sovány földben csak sovány Ezért nem előnyös, ha az árpa { utján értékesíthető, 
árpa teremhet. Ezért a sörárpát jó 
trágyaerejü, olyan földbe kell vet­
ni, melyben nem dűl meg köny- 
nyen. ilyen talajon nagyon fokoz­
za a termését és a magjának mi­
nőségét, ha kát. holdankint 150— !'

Palasovszky Béla

Polgár bácsi haza­
érkezel! Budapestre.
Polgár bácsi, a világjáró pesti 

konfliskocsis fiával és Csillag lová­
val visszaérkezett a fővárosba. Bu­
dapest határában 20 autó és 300 
kocsi várta, ezenkívül a postások 
zenekara. Ezután elindult a menet 
a városba. Elől a postás zenekar, 
mögötte Polgár bácsi a 113-as kon­
flissal, utána az autók és az érdek­
lődők. A menet a Bérkocsis-utcába

O v-v/r. vsv/ir. vv-yv. c

A svéd pénzügyminiszter Szegeden.
Milf Wohlen svéd pénzügyminiszter husvét vasárnapján 

200 kg szuperfoszfátot adunk alá- Szegeden járt. Kívánságához képest a város hatósága minden 
ja. Sok esetben kötött (agyag, ünnepeltetést mellőzött. Délután autón kivitette magát a hor- 
vályog) talajon is jelentékenyen gosi trianoni határhoz, hol legnagyobb megütközéssel hallotta e1nök átnyújtotta neki az autótaxi-

engedélyét. Csillag most már vissza­

vonult, ahol Debreceni ipartestületi

növeli a termését és javítja a mi- az ottani gazdálkodóktól, hogy a határon, mely csak egy dül- 
nőségét, ha szuperfoszfáttal együtt' lőut, a véletlenül áttévedt állatokat, sőt még baromfiakat sem 
kát. holdanként 70—80 kg 40 szá- adják vissza a szerbek. Délután a Szikra gyufagyárat tekin- 
zalékos kálitrágyát is adunk alája. tette meg, mely mint tudvalevő, mostmár a svéd gyufatröszt 
Olyan sovány talajon, amely több tulajdonát képezi. Este hatkor utazott el egy csomó térkép 
év óta nem kapott istállótrágyát, és tapasztalat birtokában, 
a fenti két'miitrágyáva! együtt kát. 
holdanként 40—50 kg csili- vagy 
mészsalétromot is kell alkalmaz-

vonulhat.

A Lex Vass II. hatá­
lyát kiterjesztették
Az uj Társadalombiztosító törvény 

megalkotása alkalmával már jelezte 
a népjóléti miniszter, hogy az öreg­
ség és rokkantság esetére szóló biz­
tosítást rövid időn belül kiterjeszti 
a társadalom szélesebb rétegeire is. 
A most kiadott 1552. számú rende­
letével az öregség, rokkantság, öz­
vegység és árvaság esetére szóló 
biztosítást kiterjesztette az önálló 
iparosokra, kereskedőkre, lelkészek­
re, szerzetesrendekre, társulatok 
tagjaira, a honvédség, vámőrség, 
folyamőrség legénységi állományú 
tagjaira, közjegyző- és ügyvédjelöl­
tekre, tisztviselőkre, okleveles szü­
lésznőkre, bírósági végrehajtókra, 
ügynökökre, kirakatrendezőkre, le­
velezőkre, hangszerhangolókra és 
háztartási alkalmazottakra.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZINHÁZni, mert enélkii! nem ad elég 
nagy termést és jó minőséget.

Csak jó sörárpaíajta után nyer­
hetünk elég nagy és jó minőségű 
sörárpatermést. Magyar nemesíté­
sül sörárpaíajták a hatvani, Mes- 
terházy és Bauer árpák. A vető­
mag gyommagvaktól mentes, ki­
fogástalan minőségű és jó fajtájú 
legyen.

Csütörtökön, április hó 4-én délután (i órakor és este ne­
gyed 9 órakor a szezon legnagyobb sikere:

Az elsodort ember
Irta Biró Lajos. AJakok a vásznon : a férj Emil Jannings, 
a feleség Belle Bennet, az alkalom leánya Phyllis Haver.

Lehetőleg korán kell vetni. A Bécsben 11 hétig táblás házak előtt. Varsóban valóságos pro- 
sürü vetés előnyös, mert a ritka cessióban vonult a közönség. Budapesten a Royal-Apolló hat 
vetésben fejlődő sarjukalászok hétig tartotta műsoron. Jannings előtt le a kalappal. A könny 
nem teremnek jó sörárpát. Ugyan- és mosoly szivárványos alkotása — mindenki számára feled- 
ezen okból nem szabad szórva, 
hanem géppel sorba kell vetni, 
hogy a vetése minél egyenlete­
sebb legyen. A sortávolsága 11 —

hetetlen élmény. Burleszkek :
Ujjé a csekk. Görlice. Hej, dudás. 

KI lesz a párom ?
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Még csali néhány rnkkaníngj 
elintézése van hátra

A Szeder-telepiek ebben az évben 
nem remélhetik a járdák elkészítését. INéhány héttel ezelőtt a 
telepi lakók közül körülbelül

A végleges statisztikát április lO-fg kell feeíerjesz-
terai az alispáni hivatalhoz.

Múlt év őszén a Népjóléti minisz- ] a népjóléti minisztériumba kell fél­
tei e.rendelte, hogy a rokkantügye- terjeszteni. Ily módon 56 
két revízió aía kell venni. A rok-

Szeder í zá szakvéleményre kiadott kérvény 
négy- ) ügyében megejtette a számadáso- 

venen közös kérvénnyel fordultak j kát és megállapította, hogy 
Szentes város hatóságához, hogy a I járda elkészítése cirka 2500 pengő­

re u . rokkant, | telepen átvezető két keresztutcát
, ... ..... , , a hadiözvegy es 2 felmenő ágbeli
kan müv eken kivu. azonban a hadi- | rokon járulékának ügye került el- 
ozvegy es hadiárva jutalékok eddi­
gi kiutalását is felülvizsgálták. A 
miniszteri utasítás értelmében ok­
tóber 15 és november 30 közötti 
időben általános felülvizsgálatot tar­
tott a polgármesteri hivatal mellé 
beosztott bizottság. Az első utasítás 
úgy szólt, hogy az 50 százalékig 
minősített rokkantak ügyét az alis­
pán! hivatal vizsgálja felül, s a mi­
nisztérium csak az ezen felüli szá­
zalékosok rokkantsága ügyében ha­
tároz. December elején egy minisz­
teri rendelet érkezett, mély arról 
szólott, hogy az összes rokkant, ha­
diözvegy és hadiárva ügydarabokat

a két 7
I

be kerülne, melyből 800 pengőt le- 
köveztesse ki. Elmondották, hogy | hetne a háztulajdonosoktól járda- 

1 bírálás végett fel Budapestre. ) uz forgalom ezen a két ke- í hozzájárulás címén visszakövetelni,
A felküldött ügyek legnagyobb \ resztutcán bonyolódik le. Esős idő- j de ezt is csak 10 éven keresztül, 

része már elintéztelett. Elintézés \ ben a gyermekek iskolába nem tud- \ A mérnöki hivatal megemlíti méí?
Z lelep itÄM roskbÍf!:aiiövetrní“ötótské 'M™" * 5860 pe”«6re 1929 évi
61, Rácz Lajos Széchényi-utca 106, I,°sb°l lUj0vet d sotetsegben allan- 
Berényi Ferenc Szedertelep 15, ki- ^oan a nagy pocsolyában kényte- ] 
nek eddig 25 százalékos jutaléka lenek keresztülgázolni, 
volt, a bizottság pedig 100 százalé­
kot állapított meg. Mikecz Imre Al­
sórét 04 szám alatti lakos 75 szá­
zalékos rokkant. Ezenkívül 5 hadi­
özvegy és 2 felmenő ágbeli rokon 
ügye nincs befejezve.

A nagy rokkant revízió tehát a 
befejezéshez közeledik.

4
1

ti
ségvetésben fedezet nincsen.

ron A Szeder telepi lakók tehát ez 
évben nem remélhetik, hogy a kért 

A városi mérnöki hivatal a hoz- { járdát Szentes városa elkészítteti.

sí
i.
ti
I]
l1Újból megindult az autóbusz.

í
Az utóbbi hetekben a szentesi au- < forgalmat, 

tóbuszforgalomban állandóan zava- n
Husvét óta nem jártak az autó­

buszok a Kossuth-tér és a vas utál-
Ív. r

rok voltak. A szegedi kerületi kapi­
tányság a járatott beszüntette, mert lomás között, mig szerdán délelőtt 
a két kocsi közül egyiknek sem volt megérkezett

1
Hat Monográfia-per közül háromban 

eiutasitő határozatot hozott a bíróság.
rElaz uj engedély és uj- 

rendben az engedélye a másiknak hói forgalomba kerültek. Remélhe- 
pedig az üzembiztonsága esett ki- tő leg most már minden zökkenő el­
fogás alá. A legelső betiltás után múlt. 
néhány napig szünetelt a forgalom, 
inig az egyik kocsinak az ügyét ak-

!-
g

A szentesi és mindszenti alperesek közül csak azok 
nyerhetik meg a pert, akik esküt tesznek, hogy 

a megrendelő ivet nem ők írták alá.
A Monográfia-perek végső befeje- 

zéshez közelednek. Közel háromszáz 
fizetési meghagyásból igen sokban 
mulasztási ítélet történt, egy rész ük 
egyezséggel végződött, inig több 
ügyben marasztaló és elutasító íté­
letet hozott a járásbíróság. A tár­
gyalások során kialakult a bíróság 
álláspontja is, mely szerint a szeg­
váriak kivétel nélkül mind 
nyerték perüket, mert a Monográ­
fiában olyan kis tartalommal 
repednek, amiért a bíróság vélemé­
nye szerint is nem kötelezhetők an­
nak átvételére. Ellenben a szentesi 
és mindszenti alperesek, ha csak 
nem igazolják, hogy külön olyan 
kikötéseik voltak, melyek a meg­
rendelést dezavuálták, vagy a meg­
rendelőn- valódisága ellen esküt

-
Szentes város közönsége elvárja, 

hogy ilyen akadályok a jövőben az 
kor sikerült tisztázni. A rendőrség autóbuszforgalomban 
által engedélyezett türelmi idő alatt

1

1nem történ­
nek, mert erre a fontos közlekedési 
eszközre ma már mindenki számit 
és keresik a kocsikat az állomás

1tesznek, a keresetben feltüntetett a tulajdonosok nem tudták elintéz- 
összegek erejéig, valamint az eddig 
felmerült kamat és perköltségekben 
marasztalva lesznek.

Béla
ni a kocsik engedélyének ügyét, 
azért újból be kellett szüntetni a előtt.

s.
Lukács elnöknél levő Monográfia­

perek még e hónapban véget érnek, 1 
Gál járásbiró május 3-ára és junius 
közepére tűzte ki az utolsó ügyda­
rabokat. Összesen még 35—40 Mo- 
nografia-ügy vár elintézésre.

Tegnap hét ügyben tartott a já- 1 
rásbiróság elnöke folytatólagos tár­
gyalást. Ezek közül háromban bírói 
egyezség történt, egyben újabb tár­
gyalási határnapot tűztek ki, mig a 
többiben a lelek megesküdtek, hogy 
a megrendelő iveket nem írták alá. 
Ezekben a járásbíróság elnöke a 
Monográfiát keresetével elutasította.

pesti

Súlyos autószerencsétlenség 
az algyői országúton.

jva-
-Bu-

:
300

ások meg- i
Egy szentesi uriBeány is a társasággal volt, de 

remijére a motorkerékpárba szállt he.
Hétfőn délután egy nagyobb tár­

saság Szegedről autókirándulásra 
indult. Két autóval és egy ohlalko- 
saras motorkerékpárral indultak el 
Hódmezővásárhely felé, délután há­
rom órakor. Az első autót Dr. üera az árokba zuhant. Az autó utasait 
István törvényszéki jegyző vezette, vérbefagyva szedték össze a motor- 
A kocsiban voltak Klivinyi Ferenc- kerékpár utasai, mig nagysokára 
né Maros utcai füszerkereskedő íe- megérkeztek a mentők Szegedről, 
leségc és Erősy József dr. budapesti Mindhárman a szegedi közkórházban 
orvos. Utánuk közvetlenül a motor- ) fekszenek súlyos sebeikkel

SKar. sze-sze-
i\on-
uek-
jcába
iilcti
taxi-

kerékpár haladt, melynek kosarában 
ült K. M. szentesi urileány.

Az algyői utón az egyik kanya­
rodómii Gora István nekiszaladt az 
ut szélén lévő fának, mire az autóSSZII

íí® !
tá-

A Menetjegyirodai vissza­
élések feje Forgács László volt, 

Erdélyi Béla sógora.

3k
5,275.0(50 katolikus él 

Magyarországom
A legújabb statisztikai kimutatás
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Véres Husvét 
Sándorfaíván.

szerint Magyarországon 3 latinszer- 
szertartásu és 1 görögszertartásu 
érsekség, 15 latinszertartásu és 6 
görögszertartásu püspökség, 1 latin­
szertartás u főapátság van. A ka­
tolikusok száma Magyarországon 
5,096.729 latin- és 175.247 görög­

vél figyelmeztette hogy a Nádor | szertartása. Összesen tehát Csonka- 
utcai fiók alkalmazottai a mula-

A budapesti Menetjegyirodában sitották a bejegyzéseket. Az ed­
elkövetett nagyarányú visszaélé­
sekről tegnapi számunkban be­
számoltunk. Husvét hétfőjén a 
fővárosi államrendőrség Forgács 
Lászlón kívül Braun Lászlót, Ko­
vács Bélát, Simáiul 1 Oszkárt és 
Erdélyi Istvánt is letartóztatta.
Kiderült, hogy a bűnszövetkezet 
feje Forgács László volt, aki a 
Millstattban szerencsétlen véget lást tartottak a Nádor-utcai fiók­
ért Forgács Annának testvérbátyja

Megfricskáztak két legényt
Husvét hétfője két körnjékbeli 

faluban véres epizódokkal fejező­
dött be. Hétfőn éjjel Sándorfaíván 
a locsolkodásból részegen hazafelé 
tartó legények összevesztek. Kucse- 

magyarországon 5,271,976 katolikus ra Bál 21 éves gazdalegényt egyik 
él. De nemcsak Csőn karnagy aror- haragosa egy szőlőkaróval úgy fej- 
szág, Európa, hanem Ázsia, Afrika bevágta, hogy véresen esett össze.

Beszállították a szegedi közkórház­
ba, hol szerdán reggel meghalt. A 

likus egyházi beosztását táblázatosán legényt letartóztatták.
Kisteleken szintén husvét hétfő­

jén az egyik kocsmában dugott bá­
lát tartottak a legények. Mint ilyen­

egyetemi tanár és Zsemberi István kor szokás éjfél felé a legénj7ek be­
rúgtak és ennek a folytatása bics­
kázás volt.

Szamosi János és Szamosi Rudolf 
kisteleki legényeket több késszurás- 
sai szállították be a szegedi közkór­
házba. Állapotuk életveszélyes.

dig megállapított kár jóval meg­
haladta a százezer pengőt.

A társaság bűnös manipuláció­
ira úgy jöttek rá, hogy a Köz­
ponti Igazgatóságot névtelen le-

íok
tokban két kézzel szórják a pénzt. 
A bejelentésre váratlan rovancso-

rség. 
anyu 
jelöl- 
szü- 

ákra, 
í. le- 
i és

és Ausztrália, szóval az öt világrész 
bán, ahol Forgács László helyet- | katholikus egyházi világrész kato- 

az életfogytiglan elitéit Erdélyi tes igazgató volt s ekkor kide- 
Bélának tehát sógora. A letartóz- riilt minden, 
tátották közül Kovács Béla neve 
Kovács János és többszörösen

hozza a Katolikus Almanach 111.
1 egnap újabb nyolc egyént ál- { évfolyama, amely Leopold Antal 

lítottak elő a rendőrkapitányság- \ prelátus-kanonok, Gerevich Tibor 
ra. Ezek mind a Központ alkal­
mazottai voltak. A nyolc közül ) alelnök szerkesztésében az Orszá-

büntetve volt, ugyancsak rovott 
múltú egyén Erdélyi István is.

A visszaéléseket úgy követték j ötöt a főkapitányságon előzetes | gos Katolikus Szövetség kiadásában 
el, hogy az irodán kiviil árusítót- j letartóztatásba helyeztek.

::
Az \ most jelent meg. Az 1928 nővérn­

ek a külföldre szóló rendes me- | Ibusz ügynek úgy látszik még $ béri világstatisztikai adatok szerint 
netjegyeket. A darabelszámolások ] igen szenzációs fordulatai lesznek, 
helyessége miatt pedig meghami-

::
az egész világon több mint 347 
millió katolikus él.

Csütörtök AZ LLSOBöR 1 EMlífcJI Csak egy nap!
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Munkaközvetítés.MisztrikNévnapmegváltás.
Károlyné névnapmegváltás elmen 
10—10 pengőt adott akath. nőegye­
sület és a Mansz céljaira és így ne-

RaMógyslkosság
Orosházán.

Gyomor és bélzavaroknál,
étvágytalanságnál, szorulásnál, föl- 
fuvődásnál, gyomorégésnél, felbüfö-

a. csapatosat:
Auspitz Viktor töröspatai gazda­

sága up. Mér Fejérvm. 55 summást 
egész nyárra.

Erzsébetmajori bérgazdaság He­
gyeshalom Sopronvm. 60 summást 
egész idényre.

Tahy Endre hegyközségi elnök, 
Sóstó hegyközség Szabolcsvm ré­
szére 150—200 16 éven felüli férfit 
és nőt szőlőmunkára, sumás havi 
fizetéssel, családok szakmánybán, 
nyitástól fedésig. Ajánlatok : Bpest, 
VI. Csengeri u. 39. Ili. 10. cim.

Balogy Béla Seregélyes Fejérvm. 
24 11. o. fiú, leány summást kapá­
lásra, egyezésre, gabona fizetés és 
élelmezés ellenében.

Ötvöskonyi-i bérgazd. Ötvös So- 
mogyvm. 24 férfit és 24 leányt 6 
havi munkára, aratás, tengeri, cu­
korrépa, burgonya.

Richter Frigyes szendi Komárom 
vm. gazdaságába május 5-től aratás­
ig 50 munkást cséplésre 24 mun­
kást okt. 1-től nov. 15-ig 60 mun­
kást minden gazdasági munkára. 
Ajánlatok Bpest. IV. Molnár u. 20 
címre intézőndők.

Orosházán meggyilkolva találták 
gésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, j özv. PatakiMihályné parasztasszonyt, 
hányingernél 1—2 pohár természe- \ a gyilkosság gyanúja alatt három 
tes «Ferenc József» keserüviz ala- ( fiatalember áll, akiknek a kihallga- 
posan kitisztítja az emésztőutakat. i tása azonban nem járt eredménnyel. 
Közkórházi jelentésekben olvassuk, \ azért szabadon bocsátották őket. 
hogy a Ferenc József vizet Tegnap azonban a csendőrség 
még a fekvő betegek is nagyon szi- V meglepetésszerűen házkutatást tar­

isszák és általánosan dicsé- tott az egyik gyanúsított, Olasz Já­
nos lakásán, ahol a szalmazsákban 
megtalálták pár pengő hiján Pata­
kiné pénzét. Vallatni kezdők Olaszt, 
aki beismerte, hogy anyja felhaj­
tására ő követte el a rablógyilkos-

vezett úrnő névnapot nem tart.
Havazott Jugoszláviában.

Belgrádi jelentések szerint úgy Lai- 
bachban, mint Zágrábban nagy ha- 

1 vazás volt. Belgrádban szintén volt 
kisebb havazás.

Ä fővárosban 19 linsvéíi ( 
locsoló került a kórliázba 
alkohol mérgezéssel. Husvét 
hétfőjén szokásos locsolkodásokat 
igen sokan iszákosságokra használ­
ják fel. Így történt, hogy Budapest 
külső városrészeiből a mentők 19 
fiatalembert szállítottak be a kór­
házakba, súlyos alkohol mérgezéssel.
Különös repülőszerencsét­

lenség. Reimsben tegnap egy pi­
lóta altiszt és egy őrmester felszáll­
tak a repülőtéren. A légcsavar a 
pilótát, mikor a gép már a magas­
ban szállott, kivágta helyéről, ennek 
minden sérülés nélkül a kinyílott 
ejtőernyővel sikerült leereszkednie 
a földre, a vezető nélkül maradt 
repülőgép azonban lezuhant s a 
benne levő őrmester szörnyethalt,

Cook ur kuksolni fog a 
börtönben. Cook (Kukk) dr.-t, 
aki nevét azzal tette régebben em­
lékezetessé, hogy azt állította, mi­
szerint járt az Északi sarkon s kü­
lönböző hamis felvételekkel szédí­
tette hosszú ideig a világot, — 
petroleuincsalás miatt több évi bör­
tönre ítélték az Egyesült Államok­
ban. A köztársasági elnök kegyelmi 
kérvényét elutasította s igy Kukk 
ur pár évig börtönben fog kuksolni.

vesen
rik. Kapható gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben.

Egy Roíhernsere-szoba’oí 
vásárolt Szentes városa.

A Budapesten székelő lord Rot- 
hermere bizottság Strobl szobrász- 
művész alkotásáról kicsinyített ki­
adást is készíttetett, melynek meg­
vételére az összes városokat fel­
kérték. Szentes város hatósága már­
cius elején egy tanácsi határozattal 
egy ilyen kis lord Rothermere szo­
bor megvétele mellett döntött.

A megrendelés után majdnem egy 
hónap telt cl, mig most Szentesre 
érkezett a bronzszobor, melyet Né­
gyes! Imre dr. polgármester szobá­
jában helyeztek el.

ságot.
A beismerő vallomás után Olaszt 

és anyját letartóztatták és a gyulai 
törvényszék fogházába vitték.

REMEH*

A Monográfia Bizottság 1 
illése. A Monográfia Bizottsága 
április hó 5-én délelőtt 10 órakor a 
városháza nagytermében ülést tart.

Iparügy. Szijjártó Szabó Sándor j 
Kisér-u. 33 sz. alatti lakos baromfi, > 
gyümölcs, nyers hús és zöldség áru­
sítására szóló iparigazolványáról le­
mondott.
Mentő-ucca 54. szám alatti lakos 
csizmadia-mester iparáról véglege­
sen lemondott.

A magyar jogászoknak Ju­
goszláviában újból vizsgáz­
niuk kell. A belgrádi közokta­
tásügyi miniszter szombaton értesí­
tette a szabadkai jogi fakultást, hogy 
az 1919 évi december 31 után Ma­
gyarországon szerzett jogi diplomák j 
nosztrifikálásával ötét bízza meg. ‘ 
Hir szerint a szabadkai jogi fakul­
tás bizonyos vizsgák letételétől te­
szi függővé a nosztrifikálást. A ren­
delet Jugoszlávia területén több 
száz jogászt és ügyvédet érint.

Gróf Széchenyi Viktor sárpentelei 
Fejérvm. gazdasága 8 1. o. és 2 Ií. 
o. férfimunkást és egy szakácsnőt, 
szőlő és kertészeti munkára 6—7 
hóra, azonnali belépésre. Munkás­
gazda nem szükségeltetik és csakis 
erős kaszálni és lóval bánni tudó 
munkások jelentkezhetnek. Ajánla­
tok az uradalom közp. kezelőséghez 

A múzeum nyitva d.e.8—12- Pusztaszemes u. p. Kőröshegy in­
ig és d. u. 2—5-ig. tézendők.

A szentesi Casinó április hó Fischofí Izidor mesterberekpusztai 
14-én délután 5 órakor közgyűlést : gazdaságába í- ejérvm. helsőgalla 
tart. Ezen évi rendes közgyűlésre a i május 10-től julius 1-ig tizenhat éven 
tagokat tisztelettel meghívja az El- felüli link, leányok, nőkből álló ta- 
nöksé" ' vaszi summás csapatot.

. . ! Klein Lajos Baracs Fejérvm. 34
Tizenkétezer amerikai e<,Asz 18 fél részest és 2 szakácsnőt. 

. , . , nmzizenesz vesztette ke-
) Értesítjük a nagyérdemű ko- nyerí.t a beszélő film miatt.
} zönséget, hogy a legújabb tavaszi Londonból jelentik; A beszélő íil- 
\ kalapujdonságok megérkeztek. Ala- 
l kitások eredeti modellek után Csu- 
l ray Ferenc és Fia, Petőfi-utca 3 sz.
; Szentes.

Molnár Farkas István
Hivatalvizsgálat a Járás­

bíróságnál
A szegedi királyi törvényszék el­

nöke. Konczvald Endre, a szokásos 
évi hivatalvizsgálatát a jövő héten 
tartja meg a szentesi kir. Járás- 
bíróságnál.

Vásárolj©*!
csépiési és szántási célokra
4ég»aaSaku 5 kg súlyú 

7ÖO0 kaloriás

pécsi brikettet
Könnyen gyulád, jól ég. jól tá­
rolható. lényegesen olcsóbb és 
olyan jó, mint a porosz szén.
Vasúti fuvardíj alacsony
Kérjen mir.tát és használati utasítást.

EGYEDÁRUSITÓ:

Winter Hcrrmann Rt.
Budapest, V., Vilmos császár-ut 72.

Telefon : Aut. 112412. — Levéldm Budapest 
Postafiók 285. Sürgönyeim: „Winterherr“ Bpest.
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b. egyeseket:
Apáca kolostor Érd, Fejérvm. egy 

40—50 éves magányos kocsist teljes 
ellátásra.
Makay István Mohács, Király ut 1 

feles bolgárkertészt 12 hold kerté­
szetbe.

Gróf Zichy! Emánuel alsómérai 
Gyilkosság egy sütemény uradalma Abaujtornavm. 1 géplak. 

Megdöbbentő gyilkosság

mek bevezetése következtében New- 
yorkban 12.000 mozgószinházi ze­
nész maradt szerződés nélkül. Ha 

összes amerikai mozik áttérnek 
a beszélő filmekre, akkor minden 
amerikai mozgószinliáz kivétel nél­
kül elbocsátja a zenészeket.

az
kisíőkeiJól sikerült a 

Gazdakör mulatsága. A Kis- 
tőkei Gazdakör fáradságot nem is-

f>2.

merő, agilis vezetősége husvétmás- 
napján igen jól sikerült kabaré l miatt, 
estélyt rendezett. Ezen jól sikerült j történt a
igaz magyar érzésű hazafias estély | János vásári körhintás és Túró Ist 
a tanyai bálák közül annyira ki­
emelkedik úgy a rendezés, mint az 
előadás műsorának tekintetében,

morzsolt tengerit ellopott. A nyomo- I h y a gaz(jakör zsúfolásig megtelt j Kund szivébe döfte, aki holtan ro- 
zás megindult. ) közönsége egy felejthetetlen szép | gyott össze. A gyilkost a meg!in- • Szolnokvm. ápr,

estélyt élvezett végig. A gazdag mű­
sor minden egyes számát kipróbált 
műkedvelők játszották, akiket a há­
lás közönség valóságos tapsorkán-

Lepás a Kísérőén soffőrt.
Baloghy Béla Seregélyes Fejérvm. 

A ím. isk. végzett nős erélyes ispánt 
ván péklegény, aki süteményeket í \ gép. minősítéssel szántáshoz jól 
árult, összetűztek egy sütemény értő nős traktorost, Cormick trak-

marcali vásáron. Kund
Csiszár Imre gazdálkodó feljelen­

tést tett a rendőrségen, hogy isme­
retlen tettes Kisér 24 szám alatt lé­
vő házának kamrájából egy mázsa miatt. Túró előrántotta kését és torhoz.

Dr. Bottka József Fegyvernek
15-i belépésre 1

cselestől csak a helyszínre érke- gazd. kocsist; és mindenes gulyást, 
zett csendőrök tudták megmenteni, lehetőleg családos. Évibér 29 q.

búza, 24 kg. szalonna, 29 kg. só. 2

BBSI

Harapós fcaitya a hékédi 
újtelepen.

Az egyik hékéd-ujtelepi lakos be­
jelentette a városi közrendészeti 
ügyosztályon, hogy Nagy Mihály 
hékédi újtelep 71 szám alatti lakos 
nagy fekete kutyája, mely már több 
iskolásgyermeket megmart, dacára 
az ebzárlatnak, állandóan az utcán 
van és veszélyezteti a közbiztonsá­
got.

4) rí i hz o r sz áfi b a $3 sz v r d a 
lesz a vasárnap. Moszkvai kor- disznótartás szaporulatával, 1 m. h. 
mánykörökben elhatározták, hogy kukoricaföld, bevetve, 200 n. öl ve- 
vasárnap helyett szerdán tartanak 
ezután munkaszünetet, amely napon
a forradalom kitört s amely naphoz „ , , v.
a szovjetkormányzat több jelentős } tagok ennek felet kapjak. - mun­

kást 1—2 hóra.
Gr. Széchenyi Viktor ptaszemesi 

Somogy vm. gazd. u. p. Kőröshegy, 
ápr. 1-től 6 hóra 7 kocsist, lófogat 

$5 | mellé akiknek esetleg aratniok is 
kell, egyebekben gazd. cselédmun- 
kát végezni és egy szakácsáét aki 
a hét munkás részére főzne s az 

*5 ehhez szükséges összes füzőedénye- 
22 két és felszerelést magával hozná.

nal jutalmazott meg.
Klubot alapított egy ang 

likán lelkész a botrány és 
a pletyka ellen. Mint London­
ból írják: Bxhall vidéki városka 
lelkésze klubot alapitott a botrány 
ellen és a pletyka leküzdésére. A 
klub tagjai esküvel kötelezik ma­
gukat, hogy embertársairól vagy 
jót mondanak, vagy semmit. A fel­
vétel előtt a jelölteknek titkos pró­
bán kell keresztülesniök annak el­
döntésére, hogy van-e elég lelkiere­
jük fogadalmuk betartására.

teményes föld, lakás, fűtés és némi 
pénzfizetés és 20 éven aluli család­

emléke fűződik.
«••IIRIVPIB»aenBiSBiseuBe^*aIBBBBBBO
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S5 Vezettesse be a telefont 55
ál ■■;;
2s A<r>A közrendészeti ügyosztály eljá­

rást indit a harapós kutya gazdája 
ellen. © EE

22 MBBnEMBHB—i 3!aHnO«KnHKaaBBI
ebebbbbbbbobcbbbbbbbbbbbbeebbebbeebebbbebb :: Ez a város 

^fejlesztése
5 i■ Alsóréti újtelep 78 számú ház ;
2 szabadkézből eladó. Feltételek !
■ megtudhatók Dr. Őze Gyula és ■
2 Dr. Péter Ernő ügyvédeknél. !
5 ■

x Irodaáthelyezés. Dr. Heny- 
nyey László szentesi kir. közjegyző 
közjegyzői irodáját Sáfrány Mihály 
utca 21 szám alatti saját házába 
helyezte át.

eis©í®Gia sfa @Y@@r@@í©@!©©iS> els @j© 6)3 ei9 ®y®

■■ Azonnal adja be kérvé- ■« 
11 nyét a postafőnökséghez! ■■

Bérszántást és tárcsázást olcsón vál­
lalok újkori fizetésre is. Rúzs Mol­
nár Lajos Szilfa-utca 9 sz.♦bbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbb*bbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbebb

nác
Csütö

9.15. A rá 
versenye.

9.30. Híre
9.45. A hí 
12.00. Dél

templomból 
12.05. Zol 
12.25. Hű 
12.35. A 1 
13.00. Po 

és vizáll ás j
14.30. HU 
16.00. Ráj
16.45. Poí 

jelentés, hin
17.10. A 

minisztériur
17.49. Pei 

karának ha 
dór magyai

18.49. Gy
19.15. Ad 
29.99. Eid 
21.00. Mi
22.30. Po 

jelentés. Ili
Majd Rig 

karának ha 
véházból.
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ELADÓ: *

Kajánon 24 és fél kis hold föld. í) 
>5> Királyságon lü kis hold föld. | 
6 Belsőecseren 208 kis hold föld. | 
% Kistőkén 11 kis hold föld. á 
£ Stammen Sándor utca 80 szá- íj

« Előfizetési felhívás! j APRÓHIRDETÉSEKMeghívó. ■ (I

1 Az „Alföldi Friss Újság“, A Szentesi Kisgazdák Szö- 
mely megindulása óta a fokozatos 1 vétségé évi rendes közgyülé- 
fejlődés eszközeivel törekedett arra, sét — Petőfi-utcai helyiségé- 
hogy jó újságot és magyár újságot ben — 1 évi április hó 14-ik 
adjon olvasói kezébe, — elérkezett napján délelőtt 10 órakor tart- 

(r a második negyedévébe. Ezen rövid t ja, melyre a 
f \ idő alatt sikerült az olvasóközönsé- | ezennel meghívom. Határozat 
^ gének máris annyira szivéhez nőni, i képtelenség esetén a közgyii- 

hogy pótolhatatlanná vált a város | lés f. évi április hó 21-ik nap- 
hirszolgáltatása tekintetében: ( ján délelőtt 10 órakor ogmeg-

Az „Alföldi Friss Újság“, tartatni, tekintet nélkül a meg- 
mint ez nevében is benne van, a jelentek számára, 
legfrissebb hírszolgálati orgánuma | Szentes, 1929. április hó ,3. 
Szentesnek. Mindennap délután 5 ) 
órakor jelenik meg és kimerítően 
tájékoztatja a közönségein napi ese­
ményekről. Minden benne van, ami 
az olvasót érdekli s ami a közérdek

Ügyes kifutó-leányt és rikkancsokat 
felvesz lapunk kiadóhivatala.

Egy jó Singer-gép jutányosán eladó. 
Kiss Sándorné Dobrai-ház.

Eladó egy teljesen uj W. K. C. már­
kás, kontraíékes kerékpár. Megte­
kinthető Kolodinszky ékszerésznél.

'íj mu ház.
(§ Honvéd-utca 43 szánni 
? Rákóczi Ferenc-ucca 97 sz. ház. É 
£ Feltételek megtudhatók iro- : 
v dámban. f
| Dr. Péter Ernő ügyvéd. |

avv-t

ház.

*
ii Kristó Nagy István-u. 10. sz. alatti 

ház eladó. Értekezni lehet ugyanott.

Gógánparti rakodóban etetni való 
pelyva, törek és buzaszalma van el­
adó. Értekezni lehet Sarkadi Nagy- 
Antal-utca 9 szám.Jászai IScíimf

elnök.
Tárgysorozat:

1. Elnöki jelentés.
2. Zárszámadás felülbírálása.
3. Költségvetés megáll api íása.
4. Számvizsgáló bizottság válasz-

5. Indítványok. *)
0. Jegyzőkönyv hitelesítők válasz- <

TŐZSDE
Bognár és szíjgyártó segédet ke­
resek azonnali belépésre. Nagytőke 
52. Szeder-major.Szentesi gabonaárak: Búza 

23-90, rozs 20 00 tengeri 28-50, ta­
karmányárpa 24 50, zab 23 50, korpa 
20-00.

Két ablakos csinosan bútorozott ut­
cai szoba egy vagy két ur részére 
— teljes ellátással is — kiadó, azon­
nal elfoglalható. Sáfrán Mihály-utca 
32 szám.

szempontjából fontos.
De az „Alföldi Friss Újság“

Búza 80 kg. tiszavidéki 27*25—27"40 nemcsak a legmegbízhatóbb hirszol- 
rozs 24*10—24*20, tengeri 30*10— gálati szerv, legfrissebb és a napi 
30*80, takarmányárpa 26.20—26.50, 1 eseményekről legkimeri többen tájé- 
buza 27*50—27*25. korpa 19*20—19*25

tása.

Eladó egy száraz vastag bodzafa, 
istállótrágya és egy lakás kiadó 
Kurcaparti-utca 74 szára alatt.

tása.koztató újság, de aránylag a legol­
csóbb valamennyi szentesi lap között. *) indítványok a közgyűlés meg-

Elófizetési ára : félévre 9 értéin, előtt 3 nappal Írásban nyúj­
tandók be a Szövetség elnökének, 
vagy ügyvezető igazgatójához.

budapesti paritásban.

s\s\s\s\s\s\s\ pengő, negyedévre 4 pengő 50 fii]., 
egy hóra 1 pengő 50 fillér. Egyes 
szám ára hétköznap 4 fillér, vasár­
nap és csütörtökön 10 fillér.

Hirdetéskedvezményként az „Al­
földi Friss Újság“ minden előfize­
tőjének négy in</yen apróhirdetési 
ad havonkint.

Hisszük, hogy az a szeretet, mely- 
lyel a közönség lapunkat eddig is 
fogadta, a jövőben még csak foko­
zódni fog és lapunk minden tekin- 
telben beigazolja, hogy érdemes ol­
vasóinak tá m ugatására.

Ebben a reményben folytatjuk 
munkánkat!

Meghívó.
A Szentesi Kisgazdák Sző-

Legolcsóbb S legiobb i vétségének választmánya ?. évi 
ö ö április ho 7-ik napjan — va-

baromfí-fápszer a sárnaP — délelőtt 10 órakor
1 ' rendkívüli ülést tart, melyre a

tagokat ezennel meghívom és 
az ügy fontosságára való tekin­
tettel megjelenésüket kérem. 

Szentes, 1929. április hó 3.
Jósasai Bálint

elnök.
Tárgysorozat:

Évi rendes közgyűlés elő­
készítése.

Rádió-műsor
Csütörtök, április 4.

9.15. A rádió házitriójának hang­
versenye.

9.30. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása. 
12.00. Déli harangszó az Egyetemi 

templomból, időjárásjelentés.
12.05. Zongorahangverseny.
12.25. Hírek.

liSÜSZt
tiíiiogrammja 90 fillérért 

kapható a
12.35. A hangverseny folytatása. 
13.00. Pontos időjelzés, időjárás- 

és vízállásjelentés.
14.30. Hírek, élelmiszerárak.
16.00. Rádió Szabad Egyetem. 
16.45. Pontos időjelzés és vizállás-

N A G Y iüatszeriárban
Az Alföldi Friss Újság 

kiadóhivatala.

HIRDETMÉNYSzentesi Református Egyháztól.jelentés, liirek.
17.10. A m. kir. földmivelésügyi 

minisztérium rádióelőadássorozata. A felsőpárti református kán Dr. Hódy Imréné (előbb volt özv. Virágos Sándorné) szül. 
17.40. Pertis .Jenő és cigányzene- tori (Bercsényi-u. 69. sz. alatti) Vecseri Ilona hmvásárhelyi lakos a szentesi 4948 számú be-

lakás 1929. évi május hó 1-tól j tétben foglalt mucsiháti 19 kát. hold 1592 négyszögöl és a 
kezdődőleg 3 évre bérbeada- fábiánsebestyéni 189 sz. betétben felvett 8 kát. hold 1423 
tik. A lakás bérletére vonat- négyszögöl "területű ingatlanait szabadkézből eladja. Érdek­
kozó

karának hangversenye. Teleki Sán­
dor magyar nótákat énekel.

18.40. Gyorsírás! tanfolyam.
19.15. Angol nyelvoktatás.
20.00. Előadás a Stúdióból.

löd ni lehet vitéz Dr. Bonczos Miklós szentesi ügyvédnél.
ajánlatot

21.00. Magyar Kamarazene Est. 
22.30. Pontos időjelzés, időjárás- 1929. évi április hó 10-ének

jelentés, hirek. (1*„ e- ,11 órájáig az egyház
Majd Rigó Jancsi és cigányzene- ! pénztári hivatalánál zárt bo- 1

ritékban kell beadni.
Mészáros Ferencz úri - szabóságaö

IV. kerület, Sáfrány Mihály-utca 40 számi alatt.
Tavaszi újdonságok:

Elsőrendű angol szövetmintákban óriási választék. 
A legjutányosabban készítek bármilyen öltönyöket 
teljes felelősséggel és előnyös fizetési feltételekkel.

Az Egyház elnöksége. Tegyen egy próbarendelést. Kívánatra házhoz megyek.

karának hangversenye az Emke ká­
véházból. A haszonbérlet feltételei a 

pénztári hivatalban tudhatok 
meg. A lakás pedig naponta 
d. u. 5—6 óra között tekint­
hető meg.
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Hirdessen
Az „Alföldi Friss Ujság“-ban
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Nemzeti Hitelintézet R.-T. szentesi fiókja
Alaptőke és tartalék 3,000.000 pernyei»
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váltó és folyószámlára a legolcsóbb kamatfeltételek mellett.
Rövidlejáratu kölcsönöket is uj termésig azonnal folyósítunk.

takarékkönyvecskére és folyószámlára megállapodás 
szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.
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:: Értékpapírok vétele és eladása, idegen pénzek, bel- és kiiEföSdi átutalások, lombard üzletek, 
óvadékok és hitellevelek, régi arany és ezüst pénzek beváltása és minden egyéb banküzletet

lebonyolítunk a Zegmélíányosabb és legpontosabb kiszolgálás mellett
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Kiss Sándorné
(DOBRAY HÁZ)

i_~~i|piTi pÁLm

m pogalom
JB- a tisztaság, rend és előzékeny 

kiszolgálás, melyet 20 száza­
lék engedmény adása mel­
lett nyújtunk e lap előfizetőinek.

I ingatlan adásvételi iroda
Szentes, Kossuth-u. 11 szára.

ff.m kézimunkái5ä I! «g ,y »«» ■" * • f,

v riseliő, inadéira, lapos-himzést, x 
f- azsurokat, szines-himzéseket s ^ 
5) hollandi képeket, belinermun- ?/ 
$ kákát, tiill-munkákat stb. 4

m m,
B a legolcsóbb 61
E; Legelesőbbaii Eladó Ingatlanok:

3$ íy. x<" vy vy.'/jr,.»/. v-~ />-. vs-.4—. nálunk étkezhet, mert olcsó ara- > y Lányokat tanulásába felfogadok z>
inkból külön kedvezménykép) j X - msaeg ä tt v1%j£-í y t Derekegyházoldalon 22 hold Lászlotelken. i
pen (P 1*50-es menüt kivéve- ? MAdd tS ltllllÄJLB rtük ! 30 holdas jó tanyás földek olcsón. ( 8 r-viir.inlrítermpí^k fmvelmébe' S
fix "/„-OS engedményt adunk, j ^ Szegvar, Ueihy-Mep i-O- ^ ) 7 és fél hold tanyával olcsón. - á 1 ‘‘ ÁE" “ 'r-J , . p" 8

' • <1 n?-4. V á^»^AV//Sí'« I 30 hold jó tanyás föld a városhoz közel. j | Edda, Stílfáról, Tutokil, Dcndrifl, |
CSÖSSIHl! I 4 hold jó tanyás föld közei a városhoz. I 1 Nosprasen, Soi’oar, Ustin és E!o- 8

sem az érkezéskor, sem az el- í ^ ti i 20 hold Királyságon, olcsón. 11 saj gyümölcs- és szőlő-védelmi 8
utazáskor, mert szemben va- jj 'EE' o n ( 25 hold tanyás. Fábiánban, olcsón ( 8 szerek a leoriiíánvosabb árban a 1
gyünk a Keleti pályaud- = C§£? *? < 12 hold jó tanyás föld Magyartésen olcsón. j jg bJ~ J" * 8
varral. Magyaros vendégsze- í » U ™ v 4 n ■ o hold tanyával-a város alatt olcsón. | Í WW Wi.T --IP^ "W 7 1
retettel várjuk családi szálló- ; . JM % >2 6 hold közel a városhoz olcsón. j I ü M N M I
(Iánkban. Park Nagy száki i ^ u 1 hW Nagynyomáson. \ I f f Tr T £ ; : I
loda, Vili., Baross-tér 10 sz. 5 / V, ív.-f s ( 90-84—58 -51-20 holdas földek Mucsiháton. j | üzletekben kapható I *

■HHacaanoaMi n Bm ( * • VatUíXl ..... íj *•“ | 39 hold prima Lajostanyán

».-«*g® - * i i I ni ;: i? I rstrsr
fia azt akarj«, hogy. | jISP! ft ,S S ® ! STÄT

raegemlekezese tartós [ |&:::;:SAe »W g 8 hóid jó főid a város alatt olcsón.
legyenj * 5 /jbiáii’Í; .5=."S | 2 háziföld Nagynyomáson tanyával.

OS*S.fe.^ sí^^€51.'7k I $ I 30 hold tanyásföld jámborhalmi megállónál.

Kolodmszkynal ]• rmmá ~ 11 u «««**«. '
$ g / r;;l Jj'/í/f® g -rj < Felvilágosítás irodámban bármikor díjtalan.

«0$ ItbMiJr f # ~ s

100 holdas tanyás föld olcsón városhoz közel.
ft^Sjgass.';

•4f

-f-
iäjä

I :;
:

41 I— J
í-

Ü #ti II11 Elsőrendű pusztáraérgesi 
j I zöldesfehér fajbor és friss 
[ I hortobágyi jsahtoró | 
j I állandóan raktáron - l
I Hépamag

I már most kapható.
I Bükköny előjegyezhető ! i i

1
ti. -

irJ I

f
-ta vegyen

Gondosan összeállított készletem és i \ 
áraim minden igényt kielégítenek ! i S 

Tekintse meg kirakatomat s
legyen egy próbavásárlást

m |g.
i"“s, g -ti

IE
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Kávéház-megnyitás!—*
Fajtiszta mezőgazdaságiMűvészi

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives 
tudomására hozni, hogy Kossuth-u. 16. szám alattvetőmagvakfénykép nagyításokat■i -

0TTH0N“-kávéházamatÚgymint : takarmányrépa, muhar, pi­
ros köles, bükköny, kender, perje, stb.

Konyhakerti magvak
a legjobb honi és külföldi fajták.

virágmagvak
szebbnél szebb teljes nagyvirágu fajták

M-í
99

megnyitottam.
Legfőbb célomul tűztem ki, hogy üzletemet szo­
lid alapon vezessem és azt családias, szolid, 
mindenki részére kedvelt hellyé változtassam !

Jó ételekről és italokról gondoskodtam!
ölesé* smsHíí árak!

Esténként Gábor István hírneves cigány­
prímás muzsikál tizenkéttagu zenekarával

Szegedi paprika| Vasárnap délután 4 órától uzsonnazene.
Szives támogatást kér:

‘•t4tric

készít
83ati-

-í*: SCHULTZFrldrlch műterem
-ti

(Görög-udvar.)

üzletében (a posta mellett) 
szerezhető be a legolcsóbban.
Bodolín szerszám tisztitó, vas po­
litúr és ezüst politúr tűzhelyek tisztí­
tására versenyen íelüláló minőségben

“2'-ti
n íSMíi Tflfu ■!f~\rdX.

Megjelent-V4.
—s»

csemege és édes minőségben elismert 
legjobb beszerző helye mindenkor 

napiáron.

Palasovszky Béla uj könyve:
-á

TÖRÖK JÓZSEFAszóira énekeií -■
í” • ee )

Pl IAz „Őszi harmat után“ cl mii 
verseskötet szerzőjének ez az 
ujabb versesmüve a magyar 

irodalmi élet szenzációja.

Pl

|WW&'-f iptn ti,mtv*: - '<v..... ti

--G

U tim<)dc riictl!< miiiparU!lepe

Szentes város egyik legszebb»

!i ri c :<e
v B Kötetenként 2 pengőért 

megrendelhető lapunk 
kiadóhivatala utján.

...r
kvj
*iv , r fMíU'-

m
v8 TURUL“ NYOMDA INTÉZET
E Gyümölcsfáts (érdek- és munkaközösségben Horváth Antal grafikai müintézetével Itlindszcnt)megbízható helyről

Kiss Albert utóda
özv. Kiss Albertné és Fiai 

rózsa- és faiskola telepén 
szerezheti be.

március 4.-én nyílt meg Kossuth-u. 19. sz. a.SFr.r..
!rmy

mindenféle nyomtatványt és könyvet a lehető legrövidebb idő alatt 
egyszerű, valamint luxus-kivitelben is, kartellen kívüli olcsó áron

Ha egyszer nálunk E*endel, mindig visszatérő rendelőnk lesz, mert a 
belénk helyezett bizalmat kifogás alá nem eshető kiszolgálással viszonozzuk

Teljes tisztelettel:

Készít
- mI

CA:.1

Legkorábbi vetni való 
borsómag van ki­

sebb nagyobb
U. mennyiségben eladó!
m Felelős szerkesztő és kiadó:
M HORVÁTH ANTAL

H Nyomatott a „Turul“ nyomdaintézet gyorssajtóján
H Szentes, Kossuth Lajos-utca 19.sz.I

ja_____
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HORVÁTH ANTAL könyvnyomtatómester
VonalozásKönyvkötés Gummlbélyegző-készltés
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Sas
Esti I

ELŐFIZETÉS 
Egy hóra . .13 
Négy

Szentes,
Frv. ..d
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Tegnapi ■: 
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jót. vagy sej 

át, n
e elég léié 
megtartani.
k

Ez a fölélj
.

második te: 
mely, — dí

be i Ül

egynémely 
dás és ros;
dalmi beteg 
nál is vesz: 
pedig, a 
és szellemi I

lege
ben legprod 
eg

részi 
dennapi n j 
cióitól tized 
mert talán

:

levők maráj 
pour 1‘art 
amiből egyj 
kiderülni, 1 
fenoménel 
denki más. I 
nem togl

Csőt
honunk i.u;| 
feminin 
inkább a i<| 
két még lej 
szempont ij 
a férfiaknál 
határt, ha | 
igazában 1 ti 
teltvizet, lj 
mindig az j 
ez is hozzaj 
művészetén 
vívott háton 
Aminthogy | 
gainak védj 
is hozzátaj 
vagy illetői] 
dedebb kéd 
fogják másj 
lyet termés 
hallottak éj 
a legnagyoj 
terjesztene!

Természd 
tűk nincs j 
azért, meg] 
meg olyan] 
csinálta, aij 
nagyobb hu 
egész életi! 
tak, mint l| 
és sörözted
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